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1. Буквы  -И- пишется в слове
1) зан…мать  4)ф…номен
2) заж..гать5)п…рсона
3) л…таргический                                            6)з…рновой

2. Буква-О- пишется в слове
1) зайч…нок                       4)  копч…ный
2) ж…нглер                      5) ч…ртик
3) ноч…вка 6)ж…сткий

3. Буква -Е. пишется в слове
1) пр…клонный4) находч…вый
2) пр…тензия                  5) пр…красный
3) кирпич…к                6) пр…винтить

4.Буква  -Е- пишется во всех словах
1) чита…мый ,увид…нный                   4)  в планетари…, у дочер…
2)засе…нный,  завис…т                    5) в течени…дня
3) добыва…мый,невид…мый           6) впоследстви…
5.В каком ряду все слова пишутся через дефис?
1) (аграрно) индустриальный, (пол) апельсина
2) (по) товарищески, (бледно) голубой
3) (чей) либо, (промышленно) транспортный
4) (член) корреспондент, (древне) русский
6. В каком слове пишется –И?
1) н…прикосновенный
2) н…навидимый
3) н…чтожный
4) н…изгладимый
7. Укажите  усилительную частицу:
1) ведь
2) вряд ли
3) только
4) ли
8. Запятая на месте пропуска ставится в предложении.
1) О его намерениях никто_никогда _ ни за что  не мог бы догадаться.
2) Море бунтует_и  клокочет, и свищет, и ревет.
3) Однажды Лебедь, Рак_ да Щука везти с поклажей воз взялись.
4) Готовясь к устному выступлению_ необходимо разобраться в существе вопроса.
9. Ударение правильно поставлено в слове:
1)диспансЕр
2)вероисповедАние
3)сливОвый
4)прИданое
10. Пунктуационная ошибка допущена в предложении:
1) Везде: на  крышах домов, на деревьях, на траве, уже выгоревшей,чувствовалось  приближение осени.
2) Рыхлый снег уже осел, подтаял,и было совсем тепло.
3) Высоко над  горизонтом  повисла  зарница предвестница наступающего  утра.
11. Нормы сочетаемости слов нарушены в словосочетании.
1) оплатить за работу
2) вопреки предсказаниям
3) принести потери
4) надеть куртку
12. Укажите пример с ошибкой в образовании формы слова.
1) пара носков                  3) спелых абрикосов
2) шестьюстами учебниками                        4) пусть попробовает
13. В каком варианте выделенное слово употреблено неверно?
1) Лесистая гора привлекла внимание туристов.
2) Петрова считали человеком молчаливым и скрытным.
3) День обещал быть дождевым и ветреным
